Уроки 6-7
Священные книги религий мира
Комментарий: на шестом уроке беру весь теоретический материал, рассчитанный на два урока, а на седьмом уроке мы работаем с самими книгами, которые я для детей заранее приготовила. Из синагоги привезла детям Тору на русском языке и на иврите, а так же несколько экземпляров Корана и Библии.  
Цель:  Знакомство со Священными Книгами разных религий

Задачи:

- узнать, как появились священные тексты и как они назывались

- познакомиться с кратким содержанием Священных Книг
 Материалы и оборудование: мультимедиапроектор, презентация PowerPoint (приложение)
Основные термины и понятия: Веды,  Типитака, Библия, Тора, Коран 

Ход урока:

1.Организация деятельности учащихся.

2.Обсуждение результатов выполнения домашнего задания:

??? -  В каком городе родился Иисус?

      -  Почему многие люди за ним последовали?
      - Почему между Иисусом и правителями иудейского народа возник конфликт?

      - Какой город для мусульман считается священным? Почему?

      - Почему царевич Сиддхартха Гаутама покинул свой дворец?

      - Что означает слово Будда?

      - Назовите основателей мировых религий?
3. Выступление учителя.  
Основополагающий вопрос:

- Что несёт Священная книга?

4. Комментированное чтение статьи из пособия для учащихся.

5.Беседа с учащимися по вопросам:

В чем причина появления священных текстов?

Что такое Веды? О чем в них рассказывается?

 Когда были записаны священные тексты буддизма?

Почему Священное Писание буддистов носит в переводе на русский язык название «Три корзины мудрости»?
Какую книгу называют Библией?

Как называется Священная книга иудеев?

Что в переводе с арабского означает слово Коран?
Заполните таблицу

Священные книги религий мира
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6. Работа с иллюстративным материалом.  
7. Беседа с учащимися по выдержкам из Священных книг.
8.  Подготовка учащихся к беседе с членами семьи и друзьями. Возможные вопросы к учащимся: 

Что вы можете рассказать о появлении священных книг членам семьи и друзьям?

Что вам особенно запомнилось из прочитанного текста и сказанного на уроке?

9.Закрепление основных понятий урока. Запись в тетрадь терминов и понятий.

10.Задание на дом: 
Расскажи членам семьи и друзьям о религиях мира их основателях, прочитай им статью из пособия и попросите ответить на вопросы на стр. 21
